
www.ehabomar.co.il 

 
 
 

  2013شتاء 

 

 :2سُؤال  

 

 أ(

CM = CB  

CM = CA 

⇓ 

CM = CB = CA =
1

2
AB  

⇓ 

MC =
1

2
AB 

 (1)ب( 

تسُاوي    C,  أي أنَّ النقُطة    ABتقع وسط    Cالنقُطة  
A+B

2
 

 

لى االمماسات الخارج من نفس النقُطة 

 نفس الدائرة هي مماسات مُتساوية

⇓ 

C (
0 + 0

2
,
3 + 1

2
) 

 : وسط قطعة حسب قانون

( 
xA + xB

2
  ,   

yA + yB

2
 ) 
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⇓ 

C ( 0 , 2 ) 

 

MC =
1

2
AB =

1

2
∙ 2 = 1 

 

 

, M ( xMنرمُز :   yM ) 

 

MC)كما وجدنا قبل قليل   1هُو   Cوالنقُطة    Mالبعُد بين النقُطة   = 1) 

⇓ 

√(xM − xC)2 + (yM − yC)2 = 12 

⇓ 

√(xM − 0)2 + (yM − 2)2 = 1 

⇓ 

(xM)2 + (yM − 2)2 = 1 

 

 

 

 

 مُعطى أنَّهُ كُل من الدائرتين موجودتين في الرُبع الثاني , أي أنَّ تماسهُما موجود أيضا في الرُبع الثاني

⇓ 

x < 0   ,   x2 + (y − 2)2 = 1 

(2) 

 

, 0 )دائرة مركزها في   1ونصف قطُرها   ( 2

هُو نصف دائرة موجودة  Mشكل المحل الهندسي الخاص بالنقُاط  

 (yالمحل الهندسي لا يتقاطع مع المحور هذا في الرُبع الثاني )
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y2مُعادلة دليل القطع المُكافئ    = 2px       :x = −1 

⇓ 

−
p

2
= −1 

⇓ 

p = 2 

 

⇓ 

y2 = 4x 

 

 النقُاط الموجودة على القطع المُكافئ تبعدُ عن البؤُرة بنفس المقدار 

 .   10الذي تبعدُه عن الدليل , ولهذا نجد النقُاط التي بعُدها عن الدليل هُو      

∙ (−𝟐) 
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y2)أي نقُطة على القطع المُكافئ  بعُد = 4x)   :  عن الدليل يسُاوي(x + 1)  . 

 

x  :  نطلبُ + 1 = 10   . 

x + 1 = 10 

⇓ 

x = 9 

 

y2 = 4x    ⟶     y2 = 4 ∙ 9    ⟶     y2 = 36    ⟶     y = ±6 

 

⇓ 

( 9 , 6 )    ,    ( 9 , −6 ) 

 

 

  

 


